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_ b} Entremue ks ecuaciin de la creunferencia O covo radio es of mismo goe o de 2243447 =
_ g considerando que o "polo sur” de () pasa por o puanto (o B)

Solucidn: Parte 1: Obtencidn el radio via completacion de cuadrados perfectos:
Claramente
o 3 i . - 2 = -
X +x+y =3 = X +x+y -I=0
R I g —
= 4+ (3P + -2y + (3P = ita
2 10
- R R

—— | Luego el radio vale R = xF _
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P2. Matraca

Encuentre la ecuacién de la circunferencia inscrita en el triangulo definido por ka interseccidn

de las siguientes rectas:

Ly:2r—3Jp+21=0
Lytdr—2y—6=0

Ly 2r +3y—9=0

Para esto:

a)] Deteremine los vértices del triangulo v haga un dibujo

k] Determine las bisectrices del triangulo

¢) Encuentre el centro v radio de la circunferencia v concluya.

Hint 1! Una cireunferencia inscrite en un triongulo tiene evmo centro la inferseccidn de lag

bisectrices.
Hint 2: Hu-urnh que !u fumrmn!u de la distecia d entre una recta ax + by + ¢ =0 3 un punto

(ON (Zo.8ig) es d = 2

_ Alore pedeunos hacir ol dibujo.

ﬂze?u:n ﬂ!e.-'f'ermmr fow vertivs  debemios iwhersector cosla por

‘\L=J_..r'|L-;'. 65= bx —dy- 42
l’l 3%_'

"52»0 - Geoé-i‘.- Brm e D =42
=hn]. = {{a

.\fa-LanLﬁ: j 6\&"'0!3*'5-:}
i, = —
= AR+ EF =0 £ =0 £ =0

— S!._: l (=) —-’bi

Vo=Llanly! 2x-—3y+2d= 2x+Hy+9

e By = *
e =g

— I AR =0 ey D=5 &= =T34

=5 _.}_f_._._._.'..ij
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P2. Matraca

e la ccuacidn de la circunfereneia inscrita. en el triangulo definido por la interseccion

Ly:2r—3y+21=0 -
Ly:3r—2y—6=0
Ly 2e+3y—9=0

¢} Encuentre ¢l centro y radio de la cireunferencia y coneluya.

b) dos bisectri de e
A\u\d@w \:::- {‘gj: en :lt»s [):ieb \a:;t«a??:ﬁﬁ redmsﬂi
de una btm e.sr\‘nrm distoncia de fas olo‘.'h
rectos ?w.
—0Sphs,

El W inieial e estor (boste Gue alam dende ol

i Eﬁuun’.ﬁ vsondo fa f&»wla de fo distancia pua&o-tz:_:\n_,

B laxe-dyradl o 1x-2u-6l
AN

& [ax-3yrad=sx-24-61 v Lax-2yead=-sxrayrel
e [xry-23=07 v [x-y+3z=0]

> Notasr Ho. recko x+y=ax
$t por Coera del
b el et e g S 2y o]

, mwbmmm
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& [acayrat=acapal v Lax-zyrad= ~2x—3y-9]
e[ y-2=0] v Lax+4s=0]
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- P2. Matraca
Encuentre la ecuacidn de la circunferencia inscrita en el triangulo definido por la intersecciin
— de las siguientes rectas:

- Ly:2r—3y+21=0
Ly:3r—2y—6=0

Lyt 2r+3y—9=0 ?{LC
Para esto:
a) Detoremine los vértices del triangulo v haga un dibujo
b) Determine las bisectrices del triangubo

c] Encuentre el centro v radio de la circunferencia v coneluya.

Hint 1@ Una circunferencia inscrita en un triangulo tiene como centro la inferseccidn de las
bisertrices.
— .Hm! 2 Ruwnh qm Ju _.’ummm de [a distacia d entre ana recta ar + by + ¢ = 0 g un punto

0) Poro  encowtrar la circonferemncio  insclits  postiremos
o porc deterndarar o c-en:rh:: S encs en

— inkerseceidin ole fos bizectts

_ C=(h,kKIeB, NBa & h-k+3=0 4 k-2=0

&S h=-4, k=2

—  Ahora debeaos encondtar el ens fo olistoucia
_ odel awndro a mn.!.%uu.d& -fasrch'm'b

Ri= (2wh-3k+24)* _ (-2-C+24) _ 13%_
- 2 = 7% = 43

= dF:rrnlmmte. _+mw:=.-_-. ?,E:—L b cicomferencio inscrito en

[(x+4)* + (y-2)%= 43|
T, won cewito  en 4 rodic A= {13
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320
— Considere dos (':lrvun{urr-n(:um Oy y O La primwrs et cestrada en ol origen v Lhese radio 1. [
~ lIa ra:p;_nn& esild oentrada en (2, 1) v tiene radio r. Demoestoe que si | 47 = 1,!'5, enlonces ()
v O tienen un dnico panto en comiin,

ey A= W =
oA (=0, (dowde Cmerowos L= lawe ® ) Y= 24w 7

N Q0 ceGal™® eOnly e

Vol W PVLY VaX ¥
ﬂgyg@&e\;}&;@n—a—wwtﬁeed@md@&—v;i

pov Os_ de + > )

X W \S) o5 =

J o
noksSHintomente  guen s € Cyn L = BW)e GGy

W ArbossvenR s e GAL = (e URTL e (RE e L
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~—— (a) (3 puntos) Considere dos circunferencias C'y y (. La primera esta centrada en el origen y tiene radio
1. Lasegunda estd centrada en (2, 1) y radio r. Pruebe que si L+4v = /B entonces Oy y O tienen un

(nico punto coman.

Solucidn:
- Un punto en ambas circunferencias debe cumplir 2 + 3% =1y (z — 2)2 4 (y — 1)* = r* Restando
estas dos ecuaciones obtenamos que

— —dr+d4-2y+1=r"-1

de lo cual podemos despejar y = —2r +3 — r?/2. Dado que 7 = VE-1llegor2=5-2V/5+1= [
- 2(3 - ﬁ) Asi los punto que estdn en ambas circunferencias tienen que estar en la recta oblicua de Q PPSO k
ecuacion y = -2z + 5. = ,—'7

{1 punto)
Notamos de lo anterior que todos los puntos que estén en ambas circunferencias, de tener igual coor-

denada = son iguales.
— Ademas, reemplazando en la ecuacion de ) tenemos

T 2+ (=2z + V5P =1

o equivalentemente

- =t %a02

(1 punto)
Esta ecuacidn tiene solucion Onica si & = B —dar=0cwna=>5 b= 5 yc=4. Y de hecho
A= (—i\/gj? —4.5-4=0de lo cual deducimos que sélo un punto {cuya abscisa = es la solucion de

la cuadratica y su ordenada de modo que el punto (i, y) esté en la rectay = —2 + Vi) %
. ‘ {7 3

{1 punto)
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